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SECTION 1. IDENTIFICATION 

Product name  : Impact® H.I. Scarlet Red  
Product code  : 000000000050543552 000000000050543552  
Manufacturer or supplier's details 

Company name of supplier  : Master Builders-Construction Systems 
US, LLC  

Address  : 23700 CHAGRIN BLVD 
Beachwood OH 44122  

Emergency telephone  : ChemTel: +1-813-248-0585 USA: +1-800-255-3924 Contract 
Number MIS9240420  

Recommended use of the chemical and restrictions on use 

Recommended use  : Product for construction chemicals  
Restrictions on use  : Reserved for industrial and professional use. 

  

SECTION 2. HAZARDS IDENTIFICATION 

GHS classification in accordance with 29 CFR 1910.1200 

No need for classification according to GHS criteria for this product. 

GHS label elements 

The product does not require a hazard warning label in accordance with GHS criteria. 

Other hazards 

No data available. 

SECTION 3. COMPOSITION/INFORMATION ON INGREDIENTS 

Chemical nature  :  inorganic compounds  
Components 

Chemical name CAS-No. Concentration (% w/w) 
Iron oxide 1309-37-1 >= 50 -  < 75 

 

SECTION 4. FIRST AID MEASURES 

General advice  : Do not leave the victim unattended. 
 

If inhaled  : If unconscious, place in recovery position and seek medical 
advice. 
If symptoms persist, call a physician.  

In case of skin contact  : After contact with skin, wash immediately with plenty of water 
and soap. 
Under no circumstances should organic solvent be used. 
If irritation develops, seek medical attention.  

In case of eye contact  : Remove contact lenses. 
Protect unharmed eye. 
If eye irritation persists, consult a specialist.  

If swallowed  : Keep respiratory tract clear. 
Do not give milk or alcoholic beverages. 
Never give anything by mouth to an unconscious person. 
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If symptoms persist, call a physician.  
Most important symptoms 
and effects, both acute and 
delayed  

: None known. 

Notes to physician  : Treat symptomatically. 

SECTION 5. FIRE-FIGHTING MEASURES 

Suitable extinguishing media  : Water spray 
Foam 
Dry powder 
Carbon dioxide (CO2)  

Unsuitable extinguishing 
media  

: High volume water jet  

Specific hazards during fire 
fighting   

: See SDS section 10 - Stability and reactivity. 
 

Hazardous combustion prod-
ucts 
 

:  harmful vapours 
nitrogen oxides 
fumes/smoke 
carbon black 
carbon oxides 
 

Further information : Standard procedure for chemical fires. 
Use extinguishing measures that are appropriate to local cir-
cumstances and the surrounding environment.  

Special protective equipment 
for fire-fighters  

: Wear self-contained breathing apparatus for firefighting if nec-
essary.  

SECTION 6. ACCIDENTAL RELEASE MEASURES 

Personal precautions, protec-
tive equipment and emer-
gency procedures 
 

: Do not breathe vapour/aerosol/spray mists. 
Wear eye/face protection. 
If exposed to high vapour concentration, leave area immedi-
ately. 
Use personal protective clothing. 
Handle in accordance with good building materials hygiene 
and safety practice. 
 

Environmental precautions 
 

: Contain contaminated water/firefighting water. 
Do not discharge into drains/surface waters/groundwater. 
 

Methods and materials for 
containment and cleaning up  
 

: Wipe up with absorbent material (e.g. cloth, fleece). 
Keep in suitable, closed containers for disposal. 
 

SECTION 7. HANDLING AND STORAGE 

Advice on protection against 
fire and explosion 
 

:  Normal measures for preventive fire protection. 
 

Advice on safe handling  : For personal protection see section 8. 
Smoking, eating and drinking should be prohibited in the ap-
plication area.  

Conditions for safe storage  : Electrical installations / working materials must comply with 
the technological safety standards.  

Further information on stor- :  Keep only in the original container in a cool, dry, well-
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age conditions 
 

ventilated place away from ignition sources, heat or flame. 
Protect from direct sunlight. 
 

Materials to avoid   : No applicable information available. 
 

   
 

No materials to be especially mentioned. 
 

Further information on stor-
age stability  

:  No data available  

SECTION 8. EXPOSURE CONTROLS/PERSONAL PROTECTION 

Ingredients with workplace control parameters 

Components CAS-No. Value type 
(Form of 
exposure) 

Control parame-
ters / Permissible 
concentration 

Basis 

Iron oxide 1309-37-1 TWA value 
(Respirable 
fraction) 

5 mg/m3 ACGIHTLV 

  
REL value 
(Dust and 
fume) 

5 mg/m3 
(iron (Fe)) 

NIOSH 

  
PEL 
(fumes/smok
e) 

10 mg/m3 29 CFR 
1910.1000 
(Table Z-1)   

TWA value 
(fumes/smok
e) 

10 mg/m3 29 CFR 
1910.1000 
(Table Z-1-A)   

TWA (Res-
pirable par-
ticulate mat-
ter) 

5 mg/m3 ACGIH 

  
TWA (dust 
and fume) 

5 mg/m3 
(Iron) 

NIOSH REL 
  

TWA 
(Fumes) 

10 mg/m3 OSHA Z-1 
  

TWA (total 
dust) 

15 mg/m3 OSHA Z-1 
  

TWA (respir-
able fraction) 

5 mg/m3 OSHA Z-1 
  

TWA 
(Fumes) 

10 mg/m3 OSHA P0 

Engineering measures : Ensure adequate ventilation.  
Personal protective equipment 

Respiratory protection  : Wear respiratory protection if ventilation is inadequate.  
Hand protection 

 
Remarks  : Wear chemical resistant protective gloves. Manufacturer's 

directions for use should be observed because of great di-
versity of types.   

Eye protection  : Safety glasses  
Skin and body protection  : Protective suit  
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Protective measures  : Do not inhale gases/vapours/aerosols. 
Avoid contact with the skin, eyes and clothing. 
Avoid exposure - obtain special instructions before use. 
Handle in accordance with good building materials hygiene 
and safety practice. 
Wearing of closed work clothing is recommended.  

Hygiene measures  : General industrial hygiene practice.  

SECTION 9. PHYSICAL AND CHEMICAL PROPERTIES 

Appearance  : liquid 
  

Color  :  red 
  

Odor  :  mild, ammonia-like 
  

Odor Threshold  :  No data available  
 

pH  : 9 - 11 (68 °F / 20 °C)  
No applicable information available.  
 

Melting point  : approx. 32 °F / 0 °C  
(for a component of this mixture)  
 

Boiling point  : approx. 212 °F / 100 °C  
(for a component of this mixture)  
 

Flash point  : > 212 °F / > 100 °C 
 
 

Evaporation rate  :  No applicable information available.  
 

Flammability (solid, gas)  : not flammable 
 

Upper explosion limit / Upper 
flammability limit 
 

: As a result of our experience with this product and our 
knowledge of its composition we do not expect any hazard as 
long as the product is used appropriately and in accordance 
with the intended use.  
 

Lower explosion limit / Lower 
flammability limit 
 

: As a result of our experience with this product and our 
knowledge of its composition we do not expect any hazard as 
long as the product is used appropriately and in accordance 
with the intended use.  
 

Vapor pressure  : approx. 23.4 hPa 
(for a component of this mixture)  
 

Relative vapor density   : Heavier than air.  
 

Relative density  : No applicable information available.  
 

Density  : 1.7 - 1.9 g/cm3 (68 °F / 20 °C) 
 

Solubility(ies) 
Water solubility  : dispersible  
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Solubility in other solvents  : No applicable information available. 

 
Partition coefficient: n-
octanol/water  

: No applicable information available.  
 

Autoignition temperature  : Based on the water content the product does not ignite.  
 

Decomposition temperature  :  No decomposition if stored and handled as pre-
scribed/indicated. 
 

Viscosity 
Viscosity, dynamic  : No applicable information available.  

 
Viscosity, kinematic  : Forms a viscous solution.  

 
Sublimation point  : No applicable information available.  

 
Molecular weight  : No data available 

 

SECTION 10. STABILITY AND REACTIVITY 

Reactivity  :  No decomposition if stored and applied as directed.  
Chemical stability  :  No decomposition if stored and applied as directed.  
Possibility of hazardous reac-
tions   

: Stable under recommended storage conditions. 
No hazards to be specially mentioned. 
 

Conditions to avoid  : See SDS section 7 - Handling and storage.  
Incompatible materials  :  Strong acids 

Strong bases 
Strong oxidizing agents 
Strong reducing agents  

Hazardous decomposition 
products 

:   No hazardous decomposition products if stored and handled 
as prescribed/indicated.  

SECTION 11. TOXICOLOGICAL INFORMATION 

Acute toxicity 

Not classified based on available information. 

Product: 

Acute oral toxicity  :  Remarks: No applicable information available. 
 

Acute inhalation toxicity  :  Remarks: No applicable information available. 
 

Acute dermal toxicity  :  Remarks: No applicable information available. 
 

Skin corrosion/irritation 

Not classified based on available information. 

Serious eye damage/eye irritation 

Not classified based on available information. 
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Respiratory or skin sensitization 

Skin sensitization 

Not classified based on available information. 

Respiratory sensitization 

Not classified based on available information. 

Germ cell mutagenicity 

Not classified based on available information. 

Carcinogenicity 

Not classified based on available information. 

Reproductive toxicity 

Not classified based on available information. 

STOT-single exposure 

Not classified based on available information. 

STOT-repeated exposure 

Not classified based on available information. 

Aspiration toxicity 

Not classified based on available information. 

Further information 

Product: 

Remarks : No data available 
 

SECTION 12. ECOLOGICAL INFORMATION 

Ecotoxicity 

No data available 

Persistence and degradability 

No data available 

Bioaccumulative potential 

Components: 

Iron oxide: 

Partition coefficient: n-
octanol/water  

: Remarks: Study scientifically not justified. 
 

Mobility in soil 

No data available 

Other adverse effects 

Product: 

Additional ecological infor-
mation  

:  There is a high probability that the product is not acutely 
harmful to aquatic organisms. 
The product has not been tested. The statements on ecotoxi-
cology have been derived from the properties of the individual 
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components. 
 

SECTION 13. DISPOSAL CONSIDERATIONS 

Disposal methods 

Waste from residues : Dispose of in accordance with national, state and local regula-
tions. 
Do not discharge into drains/surface waters/groundwater. 
Residues should be disposed of in the same manner as the 
substance/product.  

Contaminated packaging  : Contaminated packaging should be emptied as far as possible 
and disposed of in the same manner as the sub-
stance/product.  

SECTION 14. TRANSPORT INFORMATION 

International Regulations 

IATA-DGR  
Not regulated as a dangerous good 

IMDG-Code  
Not regulated as a dangerous good 

Transport in bulk according to Annex II of MARPOL 73/78 and the IBC Code 

Not applicable for product as supplied. 

Domestic regulation 

49 CFR  
Not regulated as a dangerous good 

SECTION 15. REGULATORY INFORMATION 

US State Regulations 

Pennsylvania Right To Know 

 Iron oxide 1309-37-1 

The ingredients of this product are reported in the following inventories: 

TSCA 
 

: On the inventory, or in compliance with the inventory  

 

SECTION 16. OTHER INFORMATION 

Further information 
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NFPA 704: HMIS® IV: 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 

HMIS® ratings are based on a 0-4 rating 
scale, with 0 representing minimal haz-
ards or risks, and 4 representing signifi-
cant hazards or risks. The "*" represents 
a chronic hazard, while the "/" represents 
the absence of a chronic hazard. 
 

Full text of other abbreviations 

29 CFR 1910.1000 (Table Z-
1-A) 

: OSHA - Table Z-1-A (29 CFR 1910.1000) 

29 CFR 1910.1000 (Table Z-
1) 

: OSHA - Table Z-1 (Limits for Air Contaminants) 29 CFR 
1910.1000 

ACGIH : USA. ACGIH Threshold Limit Values (TLV) 
ACGIHTLV : American Conference of Governmental Industrial Hygienists - 

threshold limit values (US) 
NIOSH : NIOSH Pocket Guide to Chemical Hazards (US) 
NIOSH REL : USA. NIOSH Recommended Exposure Limits 
OSHA P0 : USA. OSHA - TABLE Z-1 Limits for Air Contaminants - 

1910.1000 
OSHA Z-1 : USA. Occupational Exposure Limits (OSHA) - Table Z-1 Lim-

its for Air Contaminants 
29 CFR 1910.1000 (Table Z-
1-A) / TWA value 

: Time Weighted Average (TWA): 

29 CFR 1910.1000 (Table Z-
1) / PEL 

: Permissible exposure limit 

ACGIH / TWA : 8-hour, time-weighted average 
ACGIHTLV / TWA value : Time Weighted Average (TWA): 
NIOSH / REL value : Recommended exposure limit (REL): 
NIOSH REL / TWA : Time-weighted average concentration for up to a 10-hour 

workday during a 40-hour workweek 
OSHA P0 / TWA : 8-hour time weighted average 
OSHA Z-1 / TWA : 8-hour time weighted average 

 
AICS - Australian Inventory of Chemical Substances; ASTM - American Society for the Testing of 
Materials; bw - Body weight; CERCLA - Comprehensive Environmental Response, Compensa-
tion, and Liability Act; CMR - Carcinogen, Mutagen or Reproductive Toxicant; DIN - Standard of 
the German Institute for Standardisation; DOT - Department of Transportation; DSL - Domestic 
Substances List (Canada); ECx - Concentration associated with x% response; EHS - Extremely 
Hazardous Substance; ELx - Loading rate associated with x% response; EmS - Emergency 
Schedule; ENCS - Existing and New Chemical Substances (Japan); ErCx - Concentration asso-
ciated with x% growth rate response; ERG - Emergency Response Guide; GHS - Globally Har-

HEALTH 
 
 

0 

0 
 

0 
 

 
 

Flammability 
 

Instability 

Special hazard 
 

FLAMMABILITY 
 
 
PHYSICAL HAZARD 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

Health 
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monized System; GLP - Good Laboratory Practice; HMIS - Hazardous Materials Identification 
System; IARC - International Agency for Research on Cancer; IATA - International Air Transport 
Association; IBC - International Code for the Construction and Equipment of Ships carrying Dan-
gerous Chemicals in Bulk; IC50 - Half maximal inhibitory concentration; ICAO - International Civil 
Aviation Organization; IECSC - Inventory of Existing Chemical Substances in China; IMDG - In-
ternational Maritime Dangerous Goods; IMO - International Maritime Organization; ISHL - Indus-
trial Safety and Health Law (Japan); ISO - International Organisation for Standardization; KECI - 
Korea Existing Chemicals Inventory; LC50 - Lethal Concentration to 50 % of a test population; 
LD50 - Lethal Dose to 50% of a test population (Median Lethal Dose); MARPOL - International 
Convention for the Prevention of Pollution from Ships; MSHA - Mine Safety and Health Admin-
istration; n.o.s. - Not Otherwise Specified; NFPA - National Fire Protection Association; NO(A)EC 
- No Observed (Adverse) Effect Concentration; NO(A)EL - No Observed (Adverse) Effect Level; 
NOELR - No Observable Effect Loading Rate; NTP - National Toxicology Program; NZIoC - New 
Zealand Inventory of Chemicals; OECD - Organization for Economic Co-operation and Develop-
ment; OPPTS - Office of Chemical Safety and Pollution Prevention; PBT - Persistent, Bioaccumu-
lative and Toxic substance; PICCS - Philippines Inventory of Chemicals and Chemical Substanc-
es; (Q)SAR - (Quantitative) Structure Activity Relationship; RCRA - Resource Conservation and 
Recovery Act; REACH - Regulation (EC) No 1907/2006 of the European Parliament and of the 
Council concerning the Registration, Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemicals; RQ - 
Reportable Quantity; SADT - Self-Accelerating Decomposition Temperature; SARA - Superfund 
Amendments and Reauthorization Act; SDS - Safety Data Sheet; TCSI - Taiwan Chemical Sub-
stance Inventory; TSCA - Toxic Substances Control Act (United States); UN - United Nations; 
UNRTDG - United Nations Recommendations on the Transport of Dangerous Goods; vPvB - 
Very Persistent and Very Bioaccumulative 

 
 

Revision Date :  08/24/2020 
 
 
 

We support worldwide Responsible Care® initiatives. We value the health and safety of our em-
ployees, customers, suppliers and neighbors, and the protection of the environment. Our com-
mitment to Responsible Care is integral to conducting our business and operating our facilities in 
a safe and environmentally responsible fashion, supporting our customers and suppliers in ensur-
ing the safe and environmentally sound handling of our products, and minimizing the impact of 
our operations on society and the environment during production, storage, transport, use and dis-
posal of our products. 
 
IMPORTANT: WHILE THE DESCRIPTIONS, DESIGNS, DATA AND INFORMATION 
CONTAINED HEREIN ARE PRESENTED IN GOOD FAITH AND BELIEVED TO BE ACCURATE 
, IT IS PROVIDED FOR YOUR GUIDANCE ONLY. BECAUSE MANY FACTORS MAY AFFECT 
PROCESSING OR APPLICATION/USE, WE RECOMMEND THAT YOU MAKE TESTS TO 
DETERMINE THE SUITABILITY OF A PRODUCT FOR YOUR PARTICULAR PURPOSE PRIOR 
TO USE. NO WARRANTIES OF ANY KIND, EITHER EXPRESSED OR IMPLIED, INCLUDING 
WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, ARE 
MADE REGARDING PRODUCTS DESCRIBED OR DESIGNS, DATA OR INFORMATION SET 
FORTH, OR THAT THE PRODUCTS, DESIGNS, DATA OR INFORMATION MAY BE USED 
WITHOUT INFRINGING THE INTELLECTUAL PROPERTY RIGHTS OF OTHERS. IN NO CASE 
SHALL THE DESCRIPTIONS, INFORMATION, DATA OR DESIGNS PROVIDED BE 
CONSIDERED A PART OF OUR TERMS AND CONDITIONS OF SALE. FURTHER, YOU 
EXPRESSLY UNDERSTAND AND AGREE THAT THE DESCRIPTIONS, DESIGNS, DATA, AND 
INFORMATION FURNISHED BY OUR COMPANY HEREUNDER ARE GIVEN GRATIS AND WE 
ASSUME NO OBLIGATION OR LIABILITY FOR THE DESCRIPTION, DESIGNS, DATA AND 
INFORMATION GIVEN OR RESULTS OBTAINED, ALL SUCH BEING GIVEN AND ACCEPTED 
AT YOUR RISK. 
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SECCIÓN 1. IDENTIFICACIÓN 

Nombre del producto  : Impact® H.I. Scarlet Red  
Código del producto  : 000000000050539751 000000000050539751  
Informaciones sobre el fabricante o el proveedor 

Nombre de la empresa pro-
veedora  

: Master Builders-Admixtures US,LLC  

Dirección  : 23700 CHAGRIN BLVD 
Beachwood OH 44122  

Teléfono de emergencia  : ChemTel: +1-813-248-0585 USA: +1-800-255-3924 Contract 
Number MIS9240420  

Uso recomendado del producto químico y restricciones de uso 

Uso recomendado  : Producto para la química de la construcción  
Restricciones de uso  : Reservado para uso industrial y profesional. 

  

SECCIÓN 2. IDENTIFICACIÓN DE LOS PELIGROS 

Clasificación GHS de acuerdo con 29 CFR 1910.1200 

El producto no requiere ninguna clasificación de acuerdo con los criterios del GHS. 

Elementos de etiquetado GHS 

El producto no requiere ninguna etiqueta de aviso de peligro de acuerdo con los criterios del 
GHS. 

Otros peligros 

No hay datos disponibles. 
 

SECCIÓN 3. COMPOSICIÓN/INFORMACIÓN SOBRE LOS COMPONENTES 

Naturaleza química  :  Compuestos inorgánicos  
Componentes 

Nombre químico No. CAS Concentración (% w/w) 
óxido de hierro(III) 1309-37-1 >= 50 -  < 75 

 

SECCIÓN 4. PRIMEROS AUXILIOS 

Recomendaciones generales  : No deje a la víctima desatendida. 
 

Si es inhalado  : En caso de inconsciencia, colocar en posición de recupera-
ción y pedir consejo médico. 
Si los síntomas persisten consultar a un médico.  

En caso de contacto con la 
piel  

: En caso de contacto con la piel, lávese inmediatamente con 
abundante agua y jabón. 
No deben usarse disolventes orgánicos bajo ninguna circuns-
tancia. 
Si la irritación persiste, acuda al médico.  

En caso de contacto con los 
ojos  

: Retirar las lentillas. 
Proteger el ojo no dañado. 



FICHA DE DATOS DE SEGURIDAD  
 
Impact® H.I. Scarlet Red 
 

 
 

Versión  
1.0 

Fecha de revisión:  
08/24/2020 

Número SDS:  
000000854016 

Fecha de la última expedición: - 
Fecha de la primera expedición: 
08/24/2020 

 

2 / 10 

Si persiste la irritación de los ojos, consultar a un especialista.  
Por ingestión  : Mantener el tracto respiratorio libre. 

No dar leche ni bebidas alcohólicas. 
Nunca debe administrarse nada por la boca a una persona 
inconsciente. 
Si los síntomas persisten consultar a un médico.  

Principales síntomas y efec-
tos, agudos y retardados  

: Ninguna conocida. 

Notas para el médico  : Tratar sintomáticamente. 

SECCIÓN 5. MEDIDAS DE LUCHA CONTRA INCENDIOS 

Medios de extinción apropia-
dos  

: Spray de agua 
Espuma 
Polvo seco 
Dióxido de carbono (CO2)  

Medios de extinción no apro-
piados  

: Chorro de agua de gran volumen  

Peligros específicos en la 
lucha contra incendios   

: Ver HDS apartado 10 - Estabilidad y reactividad. 
 

Productos de combustión 
peligrosos 
 

:  Vapores nocivos 
oxidos de nitrógeno 
humos 
negro de humo 
óxidos de carbono 
 

Otros datos : Procedimiento estándar para fuegos químicos. 
Usar medidas de extinción que sean apropiadas a las circuns-
tancias del local y a sus alrededores.  

Equipo de protección espe-
cial para el personal de lucha 
contra incendios  

: Si es necesario, usar equipo de respiración autónomo para la 
lucha contra el fuego.  

SECCIÓN 6. MEDIDAS EN CASO DE VERTIDO ACCIDENTAL 

Precauciones personales, 
equipo de protección y pro-
cedimientos de emergencia 
 

: No respirar vapor/aerosol/neblina pulverizada. 
Úsese protección para los ojos/la cara. 
En caso de exposición a una concentración elevada de vapor, 
abandonar inmediatamente la zona. 
Utilizar ropa de protección personal. 
La medidas de precaución habituales durante la manipulación 
de sustancias químicas de la construcción deben ser tenidas 
en consideración. 
 

Precauciones relativas al 
medio ambiente 
 

: Retener las aguas contaminadas, incluida el agua de extin-
ción de incendios, caso de estar contaminada. 
Evitar el vertido en el alcantarillado, aguas superficiales o 
subterráneas. 
 

Métodos y material de con-
tención y de limpieza  
 

: Limpiar con material absorbente (por ejemplo tela, vellón). 
Guardar en contenedores apropiados y cerrados para su eli-
minación. 
 

SECCIÓN 7. MANIPULACIÓN Y ALMACENAMIENTO 
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Indicaciones para la protec-
ción contra incendio y explo-
sión 
 

:  Disposiciones normales de protección preventivas de incen-
dio. 
 

Consejos para una manipu-
lación segura  

: Equipo de protección individual, ver sección 8. 
No fumar, no comer ni beber durante el trabajo.  

Condiciones para el almace-
naje seguro  

: Las instalaciones eléctricas y los materiales de trabajo deben 
estar conforme a las normas de seguridad.  

Información complementaria 
sobre las condiciones de 
almacenamiento 
 

:  Consérvese únicamente en el recipiente de origen, en lugar 
fresco y bien ventilado y lejos de fuente de ignición, calor o 
llama. 
Proteger de la irradiación solar directa. 
 

Materias que deben evitarse   : No hay información aplicable disponible. 
 

   
 

Ningún material a mencionar especialmente. 
 

Más información acerca de la 
estabilidad durante el alma-
cenamiento  

:  Sin datos disponibles  

SECCIÓN 8. CONTROLES DE EXPOSICIÓN/ PROTECCIÓN INDIVIDUAL 

Componentes con valores límite ambientales de exposición profesional. 

Componentes No. CAS Tipo de valor 
(Forma de 
exposición) 

Parámetros de 
control / Concen-
tración permisible 

Base 

óxido de hierro(III) 1309-37-1 Valor VLA-
ED (fracción 
respirable) 

5 mg/m3 ACGIH 

  
Valor REL 
(polvo y hu-
mo) 

5 mg/m3 
(Hierro (Fe)) 

NIOSH 

  
PEL (humos) 10 mg/m3 29 CFR 

1910.1000 
(Tabla Z-1)   

Valor VLA-
ED (humos) 

10 mg/m3 OSHA - Ta-
bla Z-1-A (29 
CFR 
1910.1000)   

TWA (frac-
ción respira-
ble) 

5 mg/m3 ACGIH 

  
TWA (humos 
y polvos) 

5 mg/m3 
(Hierro) 

NIOSH REL 
  

TWA (Hu-
mos) 

10 mg/m3 OSHA Z-1 
  

TWA (polvos 
totales) 

15 mg/m3 OSHA Z-1 
  

TWA (frac-
ción respira-
ble) 

5 mg/m3 OSHA Z-1 

  
TWA (Hu- 10 mg/m3 OSHA P0 
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mos) 

Medidas de ingeniería : Asegúrese una ventilación apropiada.  
Protección personal 

Protección respiratoria  : Protección de las vías respiratorias en caso de ventilación 
insuficiente.  

Protección de las manos 
 

Observaciones  : Utilice guantes protectores resistentes a químicos Debido a 
la gran variedad de tipos, se debe tener en cuenta el manual 
de instrucciones del fabricante.   

Protección de los ojos  : Gafas de seguridad  
Protección de la piel y del 
cuerpo  

: Traje protector  

Medidas de protección  : No respirar gases/vapores/aerosoles. 
Evitar el contacto con la piel, ojos y vestimenta. 
Evítese la exposición - recábense instrucciones especiales 
antes del uso. 
La medidas de precaución habituales durante la manipula-
ción de sustancias químicas de la construcción deben ser 
tenidas en consideración. 
Se recomienda llevar ropa de trabajo cerrada.  

Medidas de higiene  : Procedimiento general de higiene industrial.  

SECCIÓN 9. PROPIEDADES FÍSICAS Y QUÍMICAS 

Aspecto  : líquido 
  

Color  :  rojo 
  

Olor  :  suave, amoniacal 
  

Umbral olfativo  :  Sin datos disponibles  
 

pH  : 9 - 11 (68 °F / 20 °C)  
No hay información aplicable disponible.  
 

Punto de fusión  : aprox. 32 °F / 0 °C  
(para un componente de esta mezcla)  
 

Punto de ebullición  : aprox. 212 °F / 100 °C  
(para un componente de esta mezcla)  
 

Punto de inflamación  : > 212 °F / > 100 °C 
 
 

Tasa de evaporación  :  No hay información aplicable disponible.  
 

Inflamabilidad (sólido, gas)  : no inflamable 
 

Límite superior de explosivi-
dad / Limites de inflamabilidad 
superior 
 

: Como resultado de nuestra experiencia con este producto y 
de nuestro conocimiento de su composición, no esperamos 
que presente ningún peligro siempre y cuando el producto se 
utilice adecuadamente y de acuerdo con el uso previsto  
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Límites inferior de explosivi-
dad / Límites de inflamabili-
dad inferior 
 

: Como resultado de nuestra experiencia con este producto y 
de nuestro conocimiento de su composición, no esperamos 
que presente ningún peligro siempre y cuando el producto se 
utilice adecuadamente y de acuerdo con el uso previsto  
 

Presión de vapor  : aprox. 23.4 hPa 
(para un componente de esta mezcla)  
 

Densidad relativa del vapor   : Más pesado que el aire.  
 

Densidad relativa  : No hay información aplicable disponible.  
 

Densidad  : 1.7 - 1.9 gcm3 (68 °F / 20 °C) 
 

Solubilidad(es) 
Solubilidad en agua  : dispersable  

 
Solubilidad en otros disol-
ventes  

: No hay información aplicable disponible. 
 

Coeficiente de reparto n-
octanol/agua  

: No hay información aplicable disponible.  
 

Temperatura de auto-
inflamación  

: En base al contenido en agua el producto no se clasifica co-
mo inflamable.  
 

Temperatura de descomposi-
ción  

:  Ninguna descomposición, si se almacena y aplica como se 
indica/está prescrito. 
 

Viscosidad 
Viscosidad, dinámica  : No hay información aplicable disponible.  

 
Viscosidad, cinemática  : Forma una solución viscosa.  

 
Punto de sublimación  : No hay información aplicable disponible.  

 
Peso molecular  : Sin datos disponibles 

 

SECCIÓN 10. ESTABILIDAD Y REACTIVIDAD 

Reactividad  :  No se descompone si se almacena y aplica como se indica.  
Estabilidad química  :  No se descompone si se almacena y aplica como se indica.  
Posibilidad de reacciones 
peligrosas   

: Estable bajo las condiciones de almacenamiento recomenda-
das. 
Sin peligros a mencionar especialmente. 
 

Condiciones que deben evi-
tarse  

: Ver FDS capítulo 7 - Manipulación y almacenamiento.  

Materiales incompatibles  :  Ácidos fuertes 
Bases fuertes 
Agentes oxidantes fuertes 
Agentes reductores fuertes  

Productos de descomposición 
peligrosos 

:   No se presentan productos peligrosos de descomposición, si 
se tienen en consideración las normas/indicaciones sobre 



FICHA DE DATOS DE SEGURIDAD  
 
Impact® H.I. Scarlet Red 
 

 
 

Versión  
1.0 

Fecha de revisión:  
08/24/2020 

Número SDS:  
000000854016 

Fecha de la última expedición: - 
Fecha de la primera expedición: 
08/24/2020 

 

6 / 10 

almacenamiento y manipulación.  

SECCIÓN 11. INFORMACIÓN TOXICOLÓGICA 

Toxicidad aguda 

No está clasificado en base a la información disponible. 

Producto: 

Toxicidad oral aguda  :  Observaciones: No hay información aplicable disponible. 
 

Toxicidad aguda por inhala-
ción  

:  Observaciones: No hay información aplicable disponible. 
 

Toxicidad cutánea aguda  :  Observaciones: No hay información aplicable disponible. 
 

Corrosión o irritación cutáneas 

No está clasificado en base a la información disponible. 

Lesiones o irritación ocular graves 

No está clasificado en base a la información disponible. 

Sensibilización respiratoria o cutánea 

Sensibilización cutánea 

No está clasificado en base a la información disponible. 

Sensibilización respiratoria 

No está clasificado en base a la información disponible. 

Mutagenicidad en células germinales 

No está clasificado en base a la información disponible. 

Carcinogenicidad 

No está clasificado en base a la información disponible. 

Toxicidad para la reproducción 

No está clasificado en base a la información disponible. 

Toxicidad específica en determinados órganos (stot) - exposición única 

No está clasificado en base a la información disponible. 

Toxicidad específica en determinados órganos (stot) - exposiciones repetidas 

No está clasificado en base a la información disponible. 

Toxicidad por aspiración 

No está clasificado en base a la información disponible. 

Otros datos 

Producto: 

Observaciones : Sin datos disponibles 
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SECCIÓN 12. INFORMACIÓN ECOLÓGICA 

Ecotoxicidad 

Sin datos disponibles 

Persistencia y degradabilidad 

Sin datos disponibles 

Potencial de bioacumulación 

Componentes: 

óxido de hierro(III): 

Coeficiente de reparto n-
octanol/agua  

: Observaciones: Estudios no necesarios por razones científi-
cas. 
 

Movilidad en el suelo 

Sin datos disponibles 

Otros efectos adversos 

Producto: 

Información ecológica com-
plementaria  

:  Existe una alta probabilidad de que el producto no sea nocivo 
para los organismos acuáticos. 
El producto no ha sido ensayado. Las indicaciones sobre 
ecotoxicología han sido calculadas a partir de  las propieda-
des de sus componentes individuales. 
 

SECCIÓN 13. CONSIDERACIONES RELATIVAS A LA ELIMINACIÓN 

Métodos de eliminación. 

Residuos : Elimine en conformidad con los reglamentos nacionales, esta-
tales y locales. 
Evitar el vertido en el alcantarillado, aguas superficiales o 
subterráneas. 
Los residuos deben ser eliminados de la misma forma que la 
sustancia/producto.  

Envases contaminados  : Los envases contaminados deben vaciarse de forma óptima 
pudiendo eliminarlos como la sustancia/el producto.  

SECCIÓN 14. INFORMACIÓN RELATIVA AL TRANSPORTE 

Regulaciones internacionales 

IATA-DGR  
No está clasificado como producto peligroso. 

Código-IMDG  
No está clasificado como producto peligroso. 

Transporte a granel con arreglo al anexo II del Convenio Marpol 73/78 y del Código IBC 

No aplicable al producto suministrado. 
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Regulación doméstica 

49 CFR  
No está clasificado como producto peligroso. 

SECCIÓN 15. INFORMACIÓN REGLAMENTARIA 

Reglamentos de Estado de los EE.UU. 

Pennsylvania Right To Know 

 óxido de hierro(III) 1309-37-1 

Los componentes de este producto están presentados en los inventarios siguientes: 

TSCA 
 

: En o de conformidad con el inventario  

 

SECCIÓN 16. OTRA INFORMACIÓN 

Otros datos 

NFPA 704: HMIS® IV: 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 

Las clasificaciones del HMIS® (Sistema 
de Identificación de Materiales Peligro-
sos) se basan en una escala de clasifica-
ción de 0 a 4, donde 0 representa riesgos 
o peligros mínimos y 4 representa ries-
gos o peligros significativos. El símbolo 
“*” representa un peligro crónico, mien-
tras que el símbolo “/” representa la au-
sencia de un peligro crónico. 

 
 

Texto completo de otras abreviaturas 

29 CFR 1910.1000 (Tabla Z-
1) 

: OSHA - Tabla Z-1 (Límites para contaminantes del aire) 29 
CFR 1910.1000 (US) 

ACGIH : Valores límite (TLV) de la ACGIH,USA 
ACGIH : American Conference of Governmental Industrial Hygienists - 

threshold limit values (US) 
NIOSH : NIOSH Guía de Bolsillos sobre Riesgos Químicos (Estados 

Unidos) 

SALUD 
 
 

0 

0 
 

0 
 

 
 

Inflamabilidad 
 

Inestabili-
dad 

Peligro especial 
 

INFLAMABILIDAD 
 
 
PELIGRO FÍSICO 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

Salud 
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NIOSH REL : Límites de exposición recomendados de NIOSH, EE.UU. 
OSHA P0 : OSHA - Tabla Z-1 Límites para los contaminantes del aire - 

1910.1000, EE.UU. 
OSHA Z-1 : Límites de Exposición Ocupacional (OSHA),EE.UU - Tabla Z-

1 Límites para los contaminantes del aire 
29 CFR 1910.1000 (Tabla Z-
1) / PEL 

: Límite de exposición permisible 

ACGIH / TWA : Tiempo promedio ponderado 
ACGIH / Valor VLA-ED : Tiempo promedio ponderado (TPP): 
NIOSH / Valor REL : Valor límite de exposición recomendado (REL) 
NIOSH REL / TWA : Tiempo promedio ponderado 
OSHA P0 / TWA : Tiempo promedio ponderado 
OSHA Z-1 / TWA : Tiempo promedio ponderado 

 
AICS - Inventario Australiano de Sustancias Químicas; ASTM - Sociedad Estadounidense para la 
Prueba de Materiales; bw - Peso corporal; CERCLA - Ley Integral de Respuesta, Compensación 
y Responsabilidad Civil Ambiental; CMR - Carcinógeno, mutágeno o tóxico para la reproducción; 
DIN - Norma del Instituto Alemán de Normalización; DOT - Departamento de Transporte; DSL - 
Lista de sustancias domésticas (Canadá)); ECx - Concentración asociada con respuesta de tasa 
de crecimiento x%; EHS - Sustancia extremadamente peligrosa; ELx - Tasa de carga asociada 
con respuesta x%; EmS - Procedimiento de emergencia; ENCS - Sustancias Químicas Existen-
tes y Nuevas (Japón); ErCx - Concentración asociada con respuesta de tasa de crecimiento x%; 
ERG - Guía de respuesta ante emergencias; GHS - Sistema Globalmente Armonizado; GLP - 
Buena práctica de laboratorio; HMIS - Sistema de Identificación de Materiales Peligrosos; IARC - 
Agencia Internacional para la investigación del cáncer; IATA - Asociación Internacional de Trans-
porte Aéreo; IBC - Código internacional para la construcción y equipamiento de Embarcaciones 
que transportan químicos peligros a granel; IC50 - Concentración inhibitoria máxima media; 
ICAO - Organización de Aviación Civil Internacional; IECSC - Inventario de Sustancias Químicas 
en China; IMDG - Código Marítimo Internacional de Mercancías Peligrosas; IMO - Organización 
Marítima Internacional; ISHL - Ley de Seguridad e Higiene Industrial (Japón); ISO - Organización 
Internacional para la Normalización; KECI - Inventario de Químicos Existentes de Corea; LC50 - 
Concentración letal para 50% de una población de prueba; LD50 - Dosis letal para 50% de una 
población de prueba (Dosis letal mediana); MARPOL - Convenio Internacional para prevenir la 
Contaminación en el mar por los buques; MSHA - Administración de seguridad y salud minera; 
n.o.s. - N.E.P.: No especificado en otra parte; NFPA - Asociación Nacional de Protección contra 
el Fuego; NO(A)EC - Concentración de efecto (adverso) no observable; NO(A)EL - Nivel de efec-
to (adverso) no observable; NOELR - Tasa de carga de efecto no observable; NTP - Programa 
Toxicológico Nacional; NZIoC - Inventario de Químicos de Nueva Zelanda; OECD - Organización 
para la Cooperación y el Desarrollo Económico; OPPTS - Oficina para la Seguridad Química y 
Prevención de Contaminación; PBT - Sustancia persistente, bioacumulativa y tóxica; PICCS - In-
ventario Filipino de Químicos y Sustancias Químicas; (Q)SAR - Relación estructura-actividad 
(cuantitativa); RCRA - Ley de Conservación y Recuperación de Recursos; REACH - Reglamento 
(CE) n.º 1907/2006 del Parlamento Europeo y del Consejo relativo al registro, la evaluación, la 
autorización y la restricción de las sustancias químicas; RQ - Cantidad reportable; SADT - Tem-
peratura de descomposición autoacelerada; SARA - Ley de Enmiendas y Reautorización de Su-
perfondos; SDS - Ficha de datos de seguridad; TCSI - Inventario de Sustancias Químicas de 
Taiwán; TSCA - Ley para el Control de Sustancias Tóxicas (Estados Unidos); UN - Naciones 
Unidas; UNRTDG - Recomendaciones de las Naciones Unidas sobre el transporte de mercan-
cías peligrosas; vPvB - Muy persistente y muy bioacumulativo 

 
 

Fecha de revisión :  08/24/2020 
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Respaldamos las iniciativas Responsible Care® a nivel mundial. Valoramos la salud y seguridad 
de nuestros empleados, clientes, suministradores y vecinos, y la protección del medioambiente. 
Nuestro compromiso con el Resposible Care es integral llevando a cabo a nuestro negocio y 
operando nuestras fábricas de forma segura y medioambientalmente responsable, ayudando a 
nuestros clientes y suministradores a asegurar la manipulación segura y respetuosa con el me-
dioambiente de nuestros productos, y minimizando el impacto de nuestras actividades en la so-
ciedad y en el medioambiente durante la producción, almacenaje, transporte uso y elminación de 
nuestros productos. 
 
IMPORTANTE: MIENTRAS QUE LAS DESCRIPCIONES, LOS DISEÑOS, LOS DATOS Y LA 
INFORMACIÓN CONTENIDA ADJUNTO SE PRESENTAN EN LA BUENA FE, SE CREEN QUE 
PARA SER EXACTOS, SE PROPORCIONA SU DIRECCIÓN SOLAMENTE. PORQUE 
MUCHOS FACTORES PUEDEN AFECTAR EL PROCESO O APLICACIONES EN USO, 
RECOMENDAMOS QUE USTED HAGA PRUEBAS PARA DETERMINAR LAS 
CARACTERÍSTICAS DE UN PRODUCTO PARA SU PROPÓSITO PARTICULAR ANTES DEL 
USO. NO SE HACE NINGUNA CLASE DE GARANTÍA, EXPRESADA O IMPLICADA, 
INCLUYENDO GARANTÍAS MERCANTILES O PARA APTITUD DE UN PROPÓSITO 
PARTICULAR, CON RESPECTO A LOS PRODUCTOS DESCRITOS O LOS DISEÑOS, LOS 
DATOS O INFORMACIÓN DISPUESTOS, O QUE LOS PRODUCTOS, LOS DISEÑOS, LOS 
DATOS O LA INFORMACIÓN PUEDEN SER UTILIZADOS SIN LA INFRACCIÓN DE LOS 
DERECHOS DE OTROS. EN NINGÚN CASO LAS DESCRIPCIONES, INFORMACIÓN, LOS 
DATOS O LOS DISEÑOS PROPORCIONADOS SE CONSIDEREN UNA PARTE DE 
NUESTROS TÉRMINOS Y CONDICIONES DE LA VENTA. ADEMÁS, ENTIENDE Y CONVIENE 
QUE LAS DESCRIPCIONES, LOS DISEÑOS, LOS DATOS, Y LA INFORMACIÓN EQUIPADA 
POR NUESTRA COMPAÑIA ABAJO DESCRITOS ASUME NINGUNA OBLIGACIÓN O 
RESPONSABILIDAD POR LA DESCRIPCIÓN, LOS DISEÑOS, LOS DATOS E INFORMACIÓN 
DADOS O LOS RESULTADOS OBTENIDOS, TODOS LOS QUE SON DADOS Y ACEPTADOS 
EN SU RIESGO. 

 
 

US / ES 
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